

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése
2000. június 29-i ülésének jegyzőkönyvéből**

VI-116/73.334/2000. sz. H A T Á R O Z A T:

Tárgy: Állami Támogatású Bérlakásépítési Programból elnyerhető támogatásra pályázat benyújtása.

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése

1. Az Önkormányzati lakásgazdálkodási koncepció a X-152/4851/1995. számú határozattal elfogadott irányelveinek aktualizálását az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja.
2. Az önkormányzati bérlakásállomány növelése érdekében a 2. sz. mellékletben ismertetett projektet elfogadva elhatározza a miskolci 21817/3 helyrajzi számú ingatlanon lévő önkormányzati tulajdonú panelépületben két éves időtartam alatt szociális bérlakások kialakítását, melynek érdekében kinyilvánítja az Állami Támogatású Bérlakás Programban való részvétel szándékát és felhatalmazza a Város forgalomképes ingatlanvagyonával gazdálkodó MIK Rt-t az Önkormányzat nevében az átalakítási költségek 65 %-át kitevő vissza nem térítendő támogatás megszerzése érdekében a vonatkozó pályázat összeállítására és benyújtására.
3. Az Állami Támogatású Bérlakás Programból biztosított támogatás elnyerése esetére a szükséges saját erő biztosítása érdekében a lakásalapból 2000. és 2001. évben 110 M Ft előirányzatot biztosít, melyet az éves ingatlangazdálkodási tervben el kell különíteni.
4. Kijelenti, hogy az Önkormányzatnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített tartozása nincs, továbbá a támogatás elnyerése érdekében a támogatás felhasználására vonatkozó szabályokat magára nézve kötelezőnek ismeri el, valamint hozzájárul a pályázat tartalma valóságának és a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának ellenőrzéséhez.

5. Felhatalmazza a Polgármestert, vagy akadályoztatása esetén a helyettesítését ellátó Alpolgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére, okiratok aláírására, valamint – a Közgyűlés utólagos tájékoztatása mellett – a jelen határozatban nem szabályozott kérdésekben való állásfoglalásra és nyilatkozattételre.

Felelős:

Közreműködik:

Határidő:

Polgármester

MIK Rt.

folyamatos

Kmft.

**Dr.Szádeczki Zoltán sk.
jegyző**

**Kobold Tamás sk.
polgármester**

A kiadmány hitelélül:

kiadó